

Voor de komende ledenvergadering op 31 mei a.s. zullen er nog nadere gegevens moeten komen over het nieuwe clubhuis. Hr. Korstahje zal hiertoe contact opnemen met de heren Aartsen en Bogaards.

Mevr. van Geel zal voortaan de heer Prent zijn uren uitbetalen. Voor de heren Langendijk en Welling zal nog een regeling moeten worden getroffen.

Hr. v.d. Plas heeft met de heer Vonk afgesproken, dat hij de ledenvergadering nog zal leiden. Sekr. zal hem daarom uitnodigen op de eerstkomende bestuursvergadering aanwezig te zijn om een en ander nog even door te praten.

Hr. Korstahje zou graag wat materiaal uit de Reestraatzaal meenemen om te gebruiken op de contactdag van de kerk. Hiertegen bestaan geen bezwaren.

Nadat de volgende vergadering is vastgesteld op 24 mei a.s. wordt de vergadering gesloten.

vice voorz.:

*[Handwritten signature: J. Korstahje]*

sekretaresse.

*[Handwritten signature: J. C. Kral-v. Kampen]*